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ZEBRANIE RADY DIAK  

Informujemy, że nastąpiła zmiana terminu najbliższego zebrania Rady 

DIAK. Na zebranie zapraszamy w piątek 20 września 2024 r. Zebranie 

rozpocznie się Mszą Św. o godz. 17:00 w kaplicy kurii diecezjalnej   

w Bielsku-Białej. Po Mszy św. odbędzie się tradycyjne spotkanie   

w refektarzu.   

PROŚBA O MATERIAŁY DO GAZETY AK  

Z uwagi na zmianę terminu zebrania Rady DIAK, materiały do czasopisma 

AK można przesyłać do dnia 1 września. Informacje (wraz ze zdjęciami) 

o wydarzeniach w parafialnych oddziałach prosimy nadsyłać drogą 

mailową do biura DIAK (akcja@bielsko.opoka.org.pl) lub na adres 

irena.olma@gmail.com. Prosimy o wykorzystanie tej szczególnej okazji 

do podzielenia się Państwa aktywnością i prowadzonymi dziełami  

z pozostałymi członkami oraz sympatykami naszego stowarzyszenia.  

ZAMÓWIENIA NA STUŁY KAPŁAŃSKIE DLA KSIĘŻY 

ASYSTENTÓW  

Krajowy Instytut Akcji Katolickiej daje możliwość zamówienia 

okolicznościowych stuł dla Asystentów Akcji Katolickiej. Wzór stuły 

można zobaczyć na naszej stronie internetowej 

http://akcja.duszpasterstwa.bielsko.pl. Zamówienie wraz z podaniem 

ilości zamawianych sztuk, adresem do wysyłki oraz numerem telefonu 

należy składać na adres email biura DIAK akcja@bielsko.opoka.org.pl do 

9 września. Szacowany koszt jednej sztuki to około 240 zł (kwota może 

nieznacznie wzrosnąć).  

Po złożeniu i potwierdzeniu zamówienia w biurze DIAK należy dokonać 

przedpłaty na konto DIAK nr 61 2030 0045 1110 0000 0411 7530.  

W tytule przelewu należy wpisać STUŁA oraz ilość sztuk i nazwę POAK.  
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NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE W RYCHWAŁDZIE  

W piątek 13 września odbędzie się Nabożeństwo Fatimskie  

w Rychwałdzie - pielgrzymka członków Akcji Katolickiej Diecezji 

Bielsko-Żywieckiej. Rozpoczęcie o godzinie 18:00. Od godziny 17.00 

będzie możliwość skorzystania z sakramentu spowiedzi. Prosimy  

o zorganizowanie się członków POAK i liczny udział w Nabożeństwie. 

Prosimy o zabranie sztandarów Akcji Katolickiej. Serdecznie zapraszamy.  

XVI OGÓLNOPOLSKIE FORUM DUSZPASTERSKIE  

21 września 2024 r. w Poznaniu odbędzie się XVI Ogólnopolskie Forum 

Duszpasterskie. Szczegółowy program wydarzenia znajdą Państwo na 

naszej stronie internetowej http://akcja.duszpasterstwa.bielsko.pl  

Zgłoszenia należy zgłaszać do 15 września na: forum2024.pl; lub pod 

nr tel. 668 385 356  

SZKOŁA ŚWIĘTOŚCI W KĘTACH  

Zarząd Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej diecezji Bielsko-

Żywieckiej serdecznie zaprasza wszystkich członków i sympatyków Akcji 

Katolickiej na spotkanie w ramach Szkoły Świętości w sobotę 28 

września, które odbędzie się w parafii Św. Małgorzaty i Katarzyny  

w Kętach  i poświęcone będzie Św. Janowi z Kęt. Program spotkania: 

9.30 Msza św. z homilią; prelekcja; spotkanie przy stole. Serdecznie 

zachęcamy do udziału w tym wydarzeniu. Chęć udziały w spotkaniu 

prosimy zgłaszać w biurze DIAK do 20 września.  

REJONOWE SPOTKANIA FORMACYJNE   

W sobotę 19 października w czterech parafiach naszej diecezji, odbędą 

się Rejonowe Spotkania Formacyjne dla członków Akcji Katolickiej. 

Spotkania odbędą się w: parafii MB Fatimskiej w Bielsku-Białej; w parafii  

Chrystusa Króla w Chybiu, w parafii MB Królowej Polski w Oświęcimiu 

Brzezince; parafii Chrystusa Króla w Żywcu Sporyszu. Spotkania 

rozpoczną się Mszą św. o godz. 9.00. Z uwagi na prośbę organizatorów 

spotkań, chęć udziału w spotkaniach prosimy zgłaszać do biura DIAK do 

14 października. Serdecznie zapraszamy.  
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UROCZYSTOŚĆ KU CZCI ŚW. JANA PAWŁA II  

W dniu 22 października 2024 r. przypada uroczystość ku czci św. Jana 

Pawła II, patrona Akcji Katolickiej. Prosimy wszystkich członków   

i sympatyków Akcji Katolickiej, aby uczestniczyli w tym dniu we Mszy 

św. w swoich parafiach.  

SZKOŁA ŚWIĘTOŚCI W JELEŚNI   

Już teraz zapraszamy na spotkanie w ramach Szkoły Świętości  

w Jeleśni które odbędzie się w piątek 25 października i poświęcone 

będzie Bł. Ks. Jerzemu Popiełuszce. Spotkanie poprowadzi Paweł Kęska – 

teolog, historyk sztuki i dziennikarz, badacz życia i nauczania Ks. Jerzego 

Popiełuszki. Spotkanie rozpocznie się Mszą św. o godz. 16.00 Chęć 

udziały w spotkaniu prosimy zgłaszać w biurze DIAK do 21 

października.  

KONCERT Z OKAZJI NASZEGO ŚWIĘTA   

Już dzisiaj informujemy, że z okazji święta Akcji Katolickiej spotykamy 

się w sobotę 16 listopada, o godz. 10.00 na uroczystej Sesji Naukowej w 

Sali Konferencyjnej Hotelu Szyndzielnia w Bielsku-Białej, aleja Armii 

Krajowej 220. W programie spotkania przewidziano: wręczenie medali, 3 

konferencje - Ks. Prof. dr hab. Waldemara Chrostowskiego, Ks. Prof. 

Tadeusza Borutki, Pana prof. Mieczysława Ryby; program artystyczny; 

poczęstunek. Prosimy o zapewnienie dojazdu członkom parafialnych 

oddziałów. Prosimy o zaproszenie księży asystentów. Liczymy na Państwa 

obecność w tym wyjątkowym dniu. Chęć udziały w spotkaniu prosimy 

zgłaszać w biurze DIAK do 8 listopada.  

MEDAL PRO CONSECRARTIONE MUNDI  

Kapituła Medalu „Pro consecratione mundi” ogłasza, że wnioski o 

przyznanie nagrody Akcji Katolickiej A.D. 2024 można składać do dnia 

31 października 2024 r. Kandydatów do nagrody mogą  zgłaszać:  

- Ruchy i stowarzyszenia katolickie  

- Media katolickie  

- Zgromadzenia zakonne  

-  Wspólnoty religijne  

-  Parafialne Oddziały Akcji Katolickiej  



Kandydaci powinni reprezentować sobą:  

- świadectwo spójności wiary i życia  – realizowanie tej syntezy  

w zwykłych warunkach w niezwykły sposób,  

- ponadprzeciętne zaangażowanie w realizacji preferencyjnej opcji 

na rzecz ubogich, odwagę w zaangażowaniu społecznym  

w realizacji tej zasady, wypływające z głębokiej wiary, ze 

zjednoczenia z Chrystusem,  

- umiejętność służby dobru wspólnemu,  

- solidarne współdziałanie z innymi (zaangażowanie z drugimi, nie 

tylko dla drugich),  

- radykalizm ewangeliczny zmierzający do świętości i umiłowania 

nauki Kościoła.  

Wnioski powinny być zgodne ze wzorem dostępnym w biurze Akcji. Do 

wniosku należy dołączyć opinię ks. proboszcza miejsca zamieszkania.    

REGULAMIN I WNIOSEK DOSTĘPNE SĄ NA STRONIE 

INTERNETOWEJ  http://akcja.duszpasterstwa.bielsko.pl W  

ZAKŁADCE DOKUMENTY  

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA  

W uroczystość Chrystusa Króla Wszechświata – patronalne święto Akcji 

Katolickiej spotykamy się 24 listopada w kościele Najświętszego Serca 

Pana Jezusa o godz. 16.15. W planie: godz. 16:15 Adoracja 

Najświętszego Sakramentu; godz. 17:00 Msza św. w intencji naszego 

stowarzyszenia. Niech nie zabraknie na tej uroczystości przedstawicieli 

żadnego z parafialnych oddziałów ze sztandarami. Wspólna modlitwa jest 

podstawowym elementem budowania wspólnoty. Prosimy o zaproszenie 

księży asystentów.  

REKOLEKCJE ADWENTOWE W JELEŚNI   

Już dzisiaj informujemy, że w dniach 13 i 14 grudnia tego roku  

w Ośrodku Rekolekcyjnym w Jeleśni tradycyjnie odbędą się 

rekolekcje adwentowe w Jeleśni, które tym razem poprowadzi Ksiądz 

dr hab. Marian Duda - wykładowca UPJP2 w Krakowie i Wyższego 

Instytutu Teologicznego w Częstochowie. O szczegółach organizacyjnych 

będziemy informować w kolejnych komunikatach.  
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SKŁADKI CZŁONKOWSKIE POAK  

Uprzejmie przypominamy o możliwości wpłat bieżących składek 

członkowskich na konto DIAK. Składki członkowskie w całości 

przeznaczane są na bieżącą działalność i funkcjonowanie naszego 

stowarzyszenia DLATEGO PROSIMY O REGULARNE WPŁATY.  

Od dnia 1 stycznia 2023 roku obowiązuje nowa stawka składki 

członkowskiej wynosząca 4 zł miesięcznie od członka POAK. Prosimy o 

uwzględnienie tej zmiany przy dokonywaniu wpłat. W tytule przelewu 

prosimy o podanie nazwy POAK oraz okresu za jaki opłacana jest składka. 

Konto DIAK dla wpłat składek i darowizn: 61 2030 0045 1110 0000  

0411 7530  

KADENCJA PREZESÓW POAK  

Przypominamy wszystkim Prezesom POAK którym skończyła się 

kadencja, albo kończy się w najbliższym czasie o konieczności 

przeprowadzenia wyborów kandydatów na prezesa zarządu w parafialnych 

oddziałach  i przesłanie do biura DIAK poprawnie wypełnionych 

protokołów.  

 OŚRODEK REKOLEKCYJNY W JELEŚNI  

Serdecznie  zachęcamy  do  korzystania  z  Ośrodka  Edukacyjno- 

Rekolekcyjnego w Jeleśni. Prosimy, aby zainteresowani do skorzystania   

z obiektu, kontaktowali się możliwie wcześniej z biurem DIAK  w celu 

dokonania rezerwacji. Zdjęcia oraz informacje dostępne są również na 

naszej stronie internetowej w zakładce Ośrodek w Jeleśni oraz na stronie 

internetowej domakcjikatolickiej.pl  

NASZE  MEDIA                                               

Redakcja miesięcznika „Akcja” prosi Prezesów POAK o regularne 

nadsyłanie informacji (wraz ze zdjęciami) o wydarzeniach w parafialnych 

oddziałach. Informacje należy nadsyłać na adres internetowy 

(irena.olma@gmail.com). Informacja może być krótka – odpowiedz na 

zapytanie:  co?, gdzie?, kiedy?  
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 Serdecznie zachęcamy wszystkich do słuchania audycji radiowych 

przygotowanych przez Zespół Radiowy Akcji Katolickiej.  Audycje 

radiowe emitowane są przez radio „Anioł Beskidów” w każdą  drugą  

niedzielę o godz. 9.00 i powtarzane o godz. 16.00 oraz 23.00. 

Zachęcamy również do odwiedzania naszego kanału na youtube, gdzie 

regularnie publikowane są materiały z życia Akcji Katolickiej. 

domakcjikatolickiej.pl  

KONTAKT Z BIUREM  

Biuro DIAK czynne:   

poniedziałek w godz. 8.00-16.00 czwartek 

w godz. 8.00-16.00  

Adres: Bielsko-Biała Aleksandrowice, ul. Św. Maksymiliana Kolbe 1, pok.  

3 A tel.733060610, 602 489 539; e-mail: 

akcja@bielsko.opoka.org.pl 

www:akcja.duszpasterstwa.bielsko.pl, domakcjikatolickiej.pl  
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